

परिवर्तनको लागि क्राइम अपरेशन

CRIME OPERATION

साप्ताहिक

पानीको सही सदुपयोग
गरौं । पानी महसुल
समयमै तिरी अनावश्यक
जरिवानाबाट बचाउँ ।



नेपाल खानेपानी संस्थान शाखा
कार्यालय देवकोटा चौक
विराटनगर

वर्ष ९ अंक ३६ २०७७ चैत २९ गते आईतवार

Sunday 11, APR, 2021

पृष्ठ: ६, मूल्य रु. १०/-

फर्निचरमा चोरी गरेको आरोपमा चार जना पक्राउ

विराटनगर । मोरङको कटहरी गाउँपालिका वडा नं. १ मा संचालित जय वैष्णु फर्निचर उद्योगमा चोरी गरेको आरोपमा ४ जनालाई जिल्ला प्रहरी कार्यालय मोरङले पक्राउ गरेको छ ।

जहदा गाउँपालिका वडा नं. ४ का रतन कुमार कोईरीले संचालन गर्दै आएको उक्त फर्निचर उद्योगमा चैत्र २९ गते राती चोरी भएको भन्ने जानकारी पाए लगत्तै चोरीमा संलग्न व्यक्तिहरूको खोजतलासमा खटिएको प्रहरी टोलीले ४ जनालाई पक्राउ गरेको थियो ।

पक्राउ पर्नेहरूमा विराटनगर महानगरपालिका वडा नं. ८ का २३ वर्षीय लक्ष्मी यादव, २२ वर्षीय अर्जुन मुखिया, २७ वर्षीय धर्मेश राय र २२ वर्षीय दिपेश कुमार राय रहेका थान, पानी तान्ने मोटर १ थान र विभिन्न हाते औजारहरू चोरी गरेका थिए ।

चोरीका सामान सहित विराटनगर महानगर पालिका वडा नं. ८ बाट चैत्र २४ गते पक्राउ परेका हुन् । उनीहरूको सम्बन्धमा प्रहरीले थप अनुसन्धान गरिरहेको छ ।

त्यसैगरी मसला चोरीमा

तस्करीको घटनालाई नियन्त्रण गर्न सफल

विराटनगर । मानव तस्करीका घटनालाई विभिन्न संघसंस्थाहरूको सहयोग र सहकार्यमा प्रहरीले नियन्त्रणमा लिन सफल भएको छ । प्रदेश नं. १ मा महिला तथा बालकालिकाहरूलाई ललाई फकाई र विभिन्न किसिमको प्रलोभनहरू दिएर मानव तस्करीको कार्य भई रहेको तथ्यांकहरूले देखाउँछ ।

नेपालको सिमानाका कटाएर अर्को मुलुक पुर्याउने गरिएका घटनालाई नियन्त्रणमा लिन सुरक्षा निकाय सफल दिएको छ । हालको अध्ययन एवं अनुसन्धानबाट मानव तस्करी, ओसारपसार एवं बेचबिखनका घटना अहिले आएर कम भइरहेको पुष्टि भएको छ ।



फर्निचर उद्योगमा चोरी गरेको आरोपमा पक्राउ परेका फर्निचर बनाउने समान सहित सार्वजनिक गर्दै ।

संलग्न भएको आरोपमा प्रहरीले तीन जनालाई पक्राउ गरेका छन् । जिल्ला मोरङ बुढिगंगा गाउँपालिका वडा नं. ३ शान्ति चौकमा रहेको सेन्दुरी मसला उद्योगबाट मसला चोरी गरेको आरोपमा तीनीहरूलाई पक्राउ गरेका हुन् ।

पक्राउ पर्नेमा जिल्ला मोरङ

बुढिगंगा गाउँपालिका वडा नं. ६ सखुवाटोकी बस्ने वर्ष २५ को सुरज चौधरी र जिल्ला संबुवासभा धर्मदेवी नगरपालिका वडा नं. २ तामाफोक बस्ने वर्ष ३७ को जितेन विकले १५ बोरा सेन्दुरी मसला चोरी गरी दुधवी नगरपालिका वडा नं.-५ दुधवी बजारमा रहेको माँ भगवती किराना

कारवाहीको दायरामा ल्याएको कारण मानव तस्करीका घटना र यस्ता अपराधबाट पीडित हुने तथा घटना गराउनेको सङ्ख्या पनि घट्दै गइरहेको छ ।

प्रदेश नं. १ को १४ जिल्ला मध्ये भारतसँग खुला सीमा जोडिएका तराईका तीन जिल्ला सुनसरी, मोरङ र भद्रावाट सबैभन्दा बढी महिला तथा बालिकाको तस्करी हुने गरेको पाइएको छ । प्रदेश १ प्रहरी कार्यालय विराटनगरका प्रवक्ता एसपी महेन्द्रकुमार श्रेष्ठका अनुसार गिरोहले नेपालका विभिन्न स्थानका महिला एवं बालिकालाई अनेक

वांकी अन्तिम पेजमा...

जबरजस्ती करणी र उद्योग मुद्दाका फरार प्रतिवादी पक्राउ

विराटनगर । जबरजस्ती करणी मुद्दाका १ जना तथा जबरजस्ती करणी उद्योग मुद्दाका २ जना फरार रहेको प्रतिवादीहरूलाई प्रहरीले पक्राउ गरेको छ ।

घटनाको विवरण अनुसार सम्मानित जिल्ला अदालत मोरङको मिति २०६८ साल मंसिर २६ गतेको फैसलाले जबरजस्ती करणी मुद्दामा २ वर्ष ६ महिना कैद सजाय तोकिएको हालसम्म फरार रहेका प्रतिवादी जिल्ला मोरङ विराटनगर महानगरपालिका वडा नं. १५ रानी

बस्ने वर्ष ४० को दिनेश साहलाई प्रहरीले पक्राउ गरेको छ ।

जिल्ला प्रहरी कार्यालय मोरङबाट खटिएको प्रहरी टोलीले मंगलबार विराटनगर महानगरपालिका वडा नं.-१५ स्थित २ नं. डाटबाट पक्राउ गरी सम्मानित जिल्ला अदालत मोरङमा बुझाएको छ ।

त्यसैगरी चैत १२ गते जिल्ला मोरङ कटहरी गाउँपालिका वडा नं. १ स्थित आफ्नै मन्दिरा पसलमा वांकी अन्तिम पेजमा...

तहासंघको अध्यक्षता पोखरेल

विराटनगर । नेपाल पत्रकार महासंघको केन्द्रिय अध्यक्षमा विपुल पोखरेल निर्वाचित भएको छ । पोखरेलको निकटतम प्रतिद्वन्द्वी निर्मला शर्मांलाई तीन हजार भन्दा बढी मतले पराजित गर्दै पोखरेल विजय भएका हुन् ।

पोखरेलको प्यानलमा प्रेस युनियन नेपाल, नेकपा माओवादी केन्द्र निकट प्रेस संगठन नेपाल र नेकपा एमालेको माधव नेपाल समूह निकट प्रेस चौतारीसहित ११ संगठनको गठबन्धन रहेको थियो । अध्यक्षको उम्मेदवार बनेका पोखरेलले ६ हजार ९४२ मत प्राप्त गरी विजय भएको छ । एमालेको ओली समूह निकट प्रेस चौतारी,

जनात समाजवादी पार्टीसम्वद्ध प्रेस मञ्च, नेकपा विप्लव समूह समर्थित जनपत्रकार संघसहित ९ वटा संघको तर्फबाट अध्यक्षको उम्मेदवार बनेकी शर्मांले २ हजार ९१५ मत पाएका छन् ।

प्रवाधिकारीमा विपुल कै प्यानलका उम्मेदवार निर्वाचित भएका छन् । वरिष्ठ उपाध्यक्षमा रमेश विष्ट, महिला उपाध्यक्षमा बाना अधिकारी, समावे शी उपाध्यक्षमा उदय जीएम निर्वाचित भएका छन् ।

त्यसैगरी महासचिवमा रोशन पुरी, खुला सचिवमा गोविन्दप्रसाद चौलागाईं, महिला सचिवमा सुजना वांकी अन्तिम पेजमा...

तुलसी प्याथोलोजी ल्याब एण्ड क्लिनिक
काशी अस्पताल को अगाडी, विराटनगर

बिरामीहरूको लागि खुशीको खबर !!

ल्याब जाचमा ५०% सम्मको छुट सम्पर्क नं. ८४२९३४८६७७ ८४२९३२५४४७५

1. HBA1C
2. Lipid Profile
3. Liver Function Test (LFT)
4. Renal Function Test (RFT)
5. Thyroid Test (TFT)
6. Stool R/E
7. Urine R/E
8. Vit. D
9. Cardiac Function Test (CFT) etc...

निःशुल्क सुगर जाँच

यो सेवा प्रत्येक शनिवारको लागि मात्र रहनेछ ।

समय: विहान ७:०० बजेदेखि दिउँसो १२:०० बजेसम्म ।

SUKRATARA FURNITURE UDYOG

BIRATNAGAR

9842033365

9805391277

Chattddev007@gmail.com

All types of Fabrication, Furniture, Prefab, Truss are available.

कोरोना..

प्रतिशतभन्दा धेरै भएको छ। पाकिस्तान र नेपालमा पनि दैनिक संक्रमण दर उच्चको लादै गएको छ। दुई हप्ता अघि ३ प्रतिशत रहेको नेपालको पोजिटिभिटी हुने दर पछिल्लो समय ५ प्रतिशतभन्दा माथि पुगेको छ। स्मरण रहोस्, डब्लुएचओका अनुसार पोजिटिभ हुने दर ५ प्रतिशतभन्दा धेरै भए प्यानडेमिक अनियन्त्रित भएको मानिन्छ।

चित्रा ५ मा दक्षिण एशियाली देशहरूको हालसम्मको समग्र मृत्युदर देखाइएको छ। यसअनुसार अफगानिस्तानमा सबैभन्दा धेरै प्रत्येक १०० कोरोना संक्रमितमध्ये ४.४२ (हजारमा ४४) जना मर्ने गरेका छन्। यो दर नेपालमा करीब १ प्रतिशत छ। भूटान विश्वमै सबैभन्दा कम कोरोना मृत्युदर भएको देशमा पर्दछ।

यसरी विश्वमा कोरोना प्यानडेमिकको कैयौं लहर, दक्षिण एशियामा दोस्रो लहर र नेपालमा फेरि नयाँ लहर शुरू भइरहेको बेला सकेसम्म धेरै परीक्षण गरी संक्रमित पता लगाउनुपर्दछ। अरूमा सजिलै संक्रमण सार्ने सक्ने भएकोले लक्षण नभएका संक्रमित (ब्यारिअर) हरूको पहिचान व्यवस्थापन गरेर यो प्यानडेमिक नियन्त्रण गर्नुको विकल्प छैन।

(डा. श्रेष्ठ बी एण्ड बी अस्पतालका प्रमुख कन्सल्टेन्ट न्युरोसर्जन तथा कोभिडविज्ञ हुन्।) अनलाईन खबरबाट

चट्याङमा..

घाईते भएकी उनको जिल्ला अस्पताल ईनरुवा उपचार भइरहेको छ भने ओखलढुंगा सिद्धिचरण ६ वस्ने १५ वर्षीया रश्मिता मगर घर भित्र रहेको अवस्थामा घट्याङमा परी घाईते भई मिशन अस्पताल ओखलढुंगामा उपचार भइरहेको छ।

पार्टीलाई बलियो बनाउन जिल्ला कमेटी गठन

विराटनगर। नेकपा (एमाले) ने पाल समूहका अध्यक्ष माधवकुमार नेपालले पार्टीलाई बलियो बनाउन विभिन्न जिल्लामा संगठन विस्तार गरेको बताउनु भएको छ। विराटनगर विमानस्थल मा आज सञ्चारकर्मी हरूसँग कुरा गर्दै जिल्लामा गठन हुने कमीटीहरूबाट पार्टी फुटाउने होइन यसबाट कार्यकर्ताहरूमा उत्साह थपिनुका साथै पार्टी एकताबद्ध हुने धारणा राख्नु भयो। नेता नेपालले पार्टीले लोकतान्त्रिक सङ्घीयताको मूल्य र

जबरजस्ती..

वसी रहेको अवस्थामा जिल्ला मोरङ कटहरी गाउँपालिका वडा नं.१ आदर्श टोल वस्ने वध अन्दाजी २५ को अवधेश राय र वध २४ को गणेश दासले पसलभित्र प्रवेश गरी परिवर्तित नाम विराटनगर १८९ लाई जबरजस्ती करणी उद्योग गरी फरार रहेको थियो।

जिल्ला प्रहरी कार्यालय मोरङबाट खटिएको प्रहरी टोलीले मंगलबार जिल्ला धनकुटा भेडेटार बजारबाट पक्राउ गरी जबरजस्ती करणी उद्योग कसूरमा थप अनुसन्धान कार्य भई रहेको प्रहरीले जनाएको छ।

महसंघ..

अर्याल र समावेशी सचिवमा नारायण किलम्बु र एशोसिएट सचिवमा पवन आचार्य निर्वाचित हुँदा कलेन्ड सेजुवाल कोषध्यक्ष र लेखनाथ न्यौपाने लेखा समिति संयोजक चुनिएका छन्।

तस्करीको..

पल्लो भनमा पारेर नाका कटाउदै भारत तथा तेस्रो मुलुकसम्म लैजाने गरेको पाइन्छ। उहाँका अनुसार अनुसार आर्थिक वर्ष २०७५/०७६ मा भएका ५१ वटा मानव तस्करीका घटनामा २१ बालिका र ३५ महिला गरेर ५६ जना पीडित भएका थिए। आर्थिक वर्ष २०७६/०७७ मा यस्ता घटनामा निकै कमी भएको देखिन्छ। उक्त आर्थिक वर्षमा २६ वटा मात्रै मानव तस्करीका घटना भए। जसमा पाँच बालिका र २९ महिला गरेर ३४ जना पीडित बनेका छन्। चालू आर्थिक वर्ष २०७७/७८ को हालसम्मको तथ्यांकले पनि अघिल्लो वर्षको भन्दा मानव तस्करी

हाडिक मंगलताय
शुभकामना
बष वर्ष २०७८ सालको शुभ अपसरता
सम्पूर्ण बाजुमाई, दिदीबहिनीहरूमा सुख,
शान्ति एवं उत्तरोत्तर प्रगतिको लागि
हाडिक मंगलताय शुभकामना
व्यक्त गर्दछौं।
श्याम सुन्दर सुतिहार (महासचिव)
नेपाल बढी कल्याण समाज
केन्द्रिय परिषद

हाडिक मंगलताय
शुभकामना
बष वर्ष २०७८ सालको शुभ अपसरता
सम्पूर्ण बाजुमाई, दिदीबहिनीहरूमा सुख,
शान्ति एवं उत्तरोत्तर प्रगतिको लागि
हाडिक मंगलताय शुभकामना
व्यक्त गर्दछौं।
अमृत अर्याल
नेता नेपाली कांग्रेस

दोस्रो बर्जु महोत्सव २०७७
बर्जु गाउँपालिका-६ चिमडी सुनसरी
बर्जु लालकी प्राङ्गणमा
बर्जु महोत्सवका आकर्षणहरु २०७७ चैत्र २० गते देखि २०७८ बैशाख १ गते सम्म
बर्जु सामुदायिक बिकास केन्द्र
बर्जु मिजम प्रोडक्सन <https://www.youtube.com/channel/UCQ0d9jMRKasP6BeUyGRQ>
बर्जु गाउँपालिका,६,चिमडी सुनसरी

घटेको देखाउँछ। चालू आवको हालसम्म प्रदेशमा मानव तस्करीका १४ वटा मात्रै घटना भएका छन्। घटनामा आठ बालिका र ११ महिला गरेर १९ जना पीडित बनेको तथ्यांक छ।

अस्पतालकै जगतमा एक मात्र सुरक्षा अस्पताल

सुरक्षा अस्पताल प्रा.लि.सबैको सहयोगले स्त्री रोग तथा प्रसूती सेवा पाटौं वर्ष पुरा गरेर छैठौं वर्षमा प्रवेश गरेको र नवजात शिशुको उपचार क्षेत्रो वर्षमा प्रवेश गर्नुका साथै हाल ढाड तथा नशा रोग, **painless** प्रसूती सेवा, **Emergency** सेवा नया एवं अघ्याधिक मरुपर्द्धो (ICU/MICU, NICU) तथा जेनरल वार्डमा विभिन्न प्रतिविधिरू सहितको सुविधा सतपन्न सेवा संचालन भएको सबै सेवा ग्राहीहरूमा जानकारी गराउँदछौं।

हामी सेवाहरु :-

- ★ स्त्री रोग तथा प्रसूती सम्बन्धी सम्पूर्ण सेवाहरु
- ★ रोग सम्बन्धी (PICU, NICU With Ventilator) सेवा
- ★ जनरल फिजिसियन सेवा
- ★ जनरल सर्जरी तथा हाडजोडनी नशा रोग सम्बन्धी सम्पूर्ण सेवा
- ★ Minor & Major surgery सेवा
- ★ Laparoscopic surgery (दुर्वीन द्वारा अप्रेशन) सेवा
- ★ इन्टरभेसनल स्पाइन एण्ड क्रोनिक पेन म्यानेजमेन्ट
- ★ 24 Hours Emergency सेवा
- ★ विशेष डाक्टरहरु द्वारा ओ.पि.डी. सेवा
- ★ २४ घण्टा ल्याब सेवा, एम्बुलेन्स सेवा र फार्मसी सेवा
- ★ इनफर्टिलिटी क्लिनिक सेवा
- ★ X-Ray, ECG, ECHO, USG, HSG, Cystoscopy

सुरक्षा अस्पताल प्रा.लि.
वीरेन्द्र सभागृह अगाडी
सम्पर्क नं. ०२१- ५३६९४९

तीनै तहका सरकार जित्नेवार :
अन्त्य गरौं लैगिक हिंसा र दुर्व्यवहार
नेपाल सरकार
सञ्चार तथा सूचना प्रविधी मन्त्रालय
सूचना तथा प्रसारण विभाग

परिचालनको लागि
क्राइम अपरेशन
CRIME OPERATION साप्ताहिक
प्रबन्ध निर्देशक : हिरालाल साह ९८४२२०५८१६ सम्पादक/प्रकाशक:श्याम सुन्दर सुतिहार
९८४२०७९४२, ९८०७३५२२१३ कार्यालय विराटनगर-११ कम्प्युटर लेआउट:विजय कृ.मण्डल
मुद्रक:बाबा प्रिण्टर्स अफसेट प्रेस, विराटनगर-७ इमेल:crimeoprations@gmail.com

प्रहरी कर्मचारी (ताली) तथा प्रहरी परिवारका लागि सिपमुलक फूलकेसी तालिमा



विराटनगर चैत २४ गते । १ नं. प्रदेश प्रहरी श्रीमती संघको सक्रियतामा अवकास प्राप्त तथा बहालवाला प्रहरी कर्मचारीहरूका साथै प्रहरी परिवारका लागि सिपमुलक (फूल खेती) तालिमको शुभारम्भ गरिएको छ ।
प्रदेश प्रहरी कार्यालय विराटनगरको सभाहलमा सम्पन्न उक्त तालिमको प्रदेश प्रहरी श्रीमती संघकी अध्यक्ष श्रीमती श्रीजना थापा काकीले

पानसमा वती वालेर समुदाहन गर्नु भएको हो । कार्यक्रमलाई सम्बोधन गर्नु हुँदै संघकी अध्यक्ष श्रीमती काकीले स्वरोजगारीको माध्यमबाट आत्मनिर्भर हुन सहायक सिद्ध हुने कुरामा जोड दिनु हुँदै यस्ता सिपमुलक तालिमको माध्यमबाट व्यक्तिको क्षमता अभिवृद्धि गरी थप आय आर्जन

गर्न सक्ने अभिप्रायले यस्ता तालिम संचालन गरिएको बताएका थिए । तालिममा प्रहरी कार्यालयहरूमा फूल तथा विरुवाहरू स्याहार सुसार गर्ने जिम्मेवारीमा रहेका प्रहरी कर्मचारीहरूलाई समेत सहभागी गराईएकोले प्रहरी कार्यालयहरूमा दक्ष जनशक्ति उत्पादन भई कार्यालयहरूलाई व्यवस्थित तरिकाले फूल सजाउने कार्य गरि अफ

आकर्षक बनाउने अपेक्षा लिएको बताएका थिए । प्रदेश प्रहरी कल्याण कोषको सहयोगमा संचालन हुने उक्त ३ दिन अवधीको सिपमुलक फूल खेती तालिममा १५ जना प्रशिक्षार्थीहरूको सहभागिता रहेको छ ।
उक्त तालिम समुदाहन कार्यक्रममा प्रदेश प्रहरी श्रीमती संघका पदाधिकारीहरू तथा प्रहरी कर्मचारीहरूको उपस्थिति रहेको थियो ।

लागुऔषध सहित दुई पक्राउ

विराटनगर । मोरङ र सुनसरीबाट लागुऔषध सहित २ जना पक्राउ गरिएको छ ।
ईलाका प्रहरी कार्यालय रानीबाट खटिएको प्रहरी टोलीले विराटनगर महानगर पालिका वडा नं. १० दक्षिणगेटबाट बेलवारी ३ का ३३ वर्षीय विक्रम गुरुङलाई नियन्त्रित लिएको थियो ।
उनको साथबाट लागुऔषध एम्बिल ८ एम्मुल, लुपिजेसिक ८ एम्मुल, डाइजाल्मिब ८ एम्मुल फेला परेको थियो भने ईलाका प्रहरी

कार्यालय धरानबाट खटिएको प्रहरी टोलीले धरान उपमहानगर पालिका वडा नं. १५ ज्ञानचर्चमार्ग स्थितबाट खोटाङ दिफ्ङ ४ घर भई हाल धरान उपमहानगर पालिका वडा नं. १५ मा डेरा गरी बस्ने २१ वर्षीय मिलन राईलाई लागुऔषध ब्राउन सुगर ९०० मिलिग्राम सहित पक्राउ गरिएको थियो ।
पक्राउ परेका दुवै जना उपर थप अनुसन्धान भईरहेको जिल्ला प्रहरी कार्यालय मोरंगले जनाएको छ ।

ब्राउनसुगर सहित एक पक्राउ

भापा । लागुऔषध बहुरो हिरौंन ब्राउनसुगर सहित भापाबाट एक जना पक्राउ परेका छन् । पक्राउ पर्नेमा भापा कचनकवल-२ का २८ वर्षीय संजय लामा रहेका छन् ।
उनलाई विशेष सुराकका आधारमा जिल्ला प्रहरी कार्यालय भापाबाट खटिएको प्रहरी टोलीले कचनकवल वडा नं. २ सुकुनाङकी

स्थित एरियाबाट २५ ग्राम ५० मिलिग्राम बहुरो हिरौंन ब्राउनसुगर सहित पक्राउ गरेको हो ।
लामाको साथबाट ब्राउनसुगर तौलीने तराजु समेत बरामद गरिएको छ । पक्राउ परेका लामा उपर जिल्ला प्रहरी कार्यालय भापाबाट थप अनुसन्धान भईरहेको छ ।

चीनी तथा सुर्ती बरामद

विराटनगर । अवैध रूपमा भन्सार छली गरी ल्याएको ठुलो परिमाणमा चीनी तथा सुर्ती बरामद गरिएको छ ।

कममा घर छेउमा त्रिपालले छोपेर लुकाई राखेको ७ बोरा चीनी र ४ बोरा सुर्ती फेला पारी बरामद गरेको हो ।

विशेष सुराकका आधारमा ईलाका प्रहरी कार्यालय उर्लावारीबाट खटिएको प्रहरी टोलीले उर्लावारी नगरपालिका वडा नं. ९ गुरुङ टोल स्थितबाट २७ बोरा चीनी र ७ बोरा सुर्ती फेला पारी बरामद गरेको हो । उर्लावारी नगरपालिका वडा नं. ५ घर भई गुरुङ टोल बस्दै आएका पवन पोदारले अवैध रूपमा भन्सार छली गरी ल्याएका सामानहरू लुकाई छिपाइ राखेको भन्ने सुचना पाएपछि खटिएको प्रहरी टोलीले उनलाई नियन्त्रणमा लिई अनुसन्धान गर्ने

त्यसै गरी सोही स्थान छेउमा बेरासि अक्खामा रहेको २० बोरा चीनी र ३ बोरा सुर्ती समेत फेला पारी बरामद गरिएको ईलाका प्रहरी कार्यालय उर्लावारीले जनाएको छ ।
यसरी बरामद गरिएको करिब ९४ हजार ५ सय बराबरको चीनी तथा १७ हजार ५ सय बराबरको सुर्ती र मार्निंग सहितलाई आवश्यक कारवाहीको लागि भन्सार कार्यालयमा बुझाउने कार्य भईरहेको उक्त कार्यालयले जनाएको छ ।

हार्दिक मंगलमय शुभकामना

नववर्ष २०७८ सावकी शुभ अवसरमा सतपूर्ण ढाजुभाइ, ढढा-बढिनीहरूमा सुख, शान्ति एवं उत्तरोत्तर प्रगतिको लागि हार्दिक मंगलमय शुभकामना व्यक्त गर्दछौ ।

भीम पराजुली (मेयर) विराटनगर महानगर पालिका मोरंग प्रदेश नं. १	इन्दिरा कार्की (उपमेयर) विराटनगर महानगर पालिका, मोरंग प्रदेश नं. १	
उद्भव अर्याल (अध्यक्ष) विराटनगर महानगर पालिका वडा नं. १	कुमार पोखरेल (अध्यक्ष) विराटनगर महानगर पालिका वडा नं. २	विनोद कुमार बस्नेत (अध्यक्ष) विराटनगर महानगर पालिका वडा नं. ३
देवेन्द्र राज पोखरेल (अध्यक्ष) विराटनगर महानगर पालिका वडा नं. ४	मिन कुमार आचार्य (अध्यक्ष) विराटनगर महानगर पालिका वडा नं. ५	विजय कामत (अध्यक्ष) विराटनगर महानगर पालिका वडा नं. ६
मधु बाबु तिवारी (अध्यक्ष) विराटनगर महानगर पालिका वडा नं. ७	निश्चल अर्याल (अध्यक्ष) विराटनगर महानगर पालिका वडा नं. ८	विश्वनाथ प्रसाद भगत (अध्यक्ष) विराटनगर महानगर पालिका वडा नं. ९
माधव राज बाग्ले (अध्यक्ष) विराटनगर महानगर पालिका वडा नं. १०	तिर्थेन्द्र न्यौपाने (अध्यक्ष) विराटनगर महानगर पालिका वडा नं. ११	हिरालाल कामत (अध्यक्ष) विराटनगर महानगर पालिका वडा नं. १२
भुरी लाल महतो (अध्यक्ष) विराटनगर महानगर पालिका वडा नं. १३	महीचन यादव (का.वा.अध्यक्ष) विराटनगर महानगर पालिका वडा नं. १४	असलम आलम (अध्यक्ष) विराटनगर महानगर पालिका वडा नं. १५
मनोज सुब्बा लिम्बु (अध्यक्ष) विराटनगर महानगर पालिका वडा नं. १६	समिर कमर मियाँ (अध्यक्ष) विराटनगर महानगर पालिका वडा नं. १७	राजदेव यादव (का.वा. अध्यक्ष) विराटनगर महानगर पालिका वडा नं. १८
बद्री नारायण सरदार (अध्यक्ष) विराटनगर महानगर पालिका वडा नं. १९	विराटनगर महानगर पालिका तथा वडा कार्यालय परिवार विराटनगर मोरंग	



कर तिरौं, राजश्व बढाऔं

कर तिरुं कानुनी अधिकार मात्र नभएर सम्मान पाउने अवसर पनि हो । त्यसैले कर तिरौं देशको राजश्व बढाऔं ।
स्वाधी सेवा तन्त्र लिनुहोस हुक भएर व्यवसाय सञ्चालन गर्नुहोस ।
लेखा राखी हिसाबमा भर, हचुवामै नतिरौं कर कर्तव्य ठानेर कर तिरौं नव नेपाल निर्माणमा सहभागी बनीं ।
सामान किनौं गतिलो छानेर बिल मानौं अधिकार ठानेर ।
अन्तरिक राजश्व कार्यालय विराटनगर

सवारी दुर्घटनामा नक्कली चालक उपस्थित गराउने संका प्रतिनिधी पक्राउ

सुनसरी, चैत्र-२३ गते । सवारी दुर्घटनामा नक्कली चालक उपस्थित गराई सक्कली चालक भगाउने संघका दुईजनालाई पक्राउ गरिएको छ ।

पक्राउ पर्नेमा विराटनगर महानगर पाकिला वडा नं. १२ का जीवन खनाल र सोही स्थानका ३३ वर्षीय नेत्र प्रसाद पाठक रहेका छन् । पक्राउ परेका यी दुवै जना कोशी यातायात प्रा.ली. ईटहरीका संचालक समितिका सदस्य रहेको खुलन आएको छ ।

चैत्र १२ गते सुनसरी कोशी गाउँपालिका वडा नं. ८ तिनकुने राजमार्गमा ना ४ ख ५२९१ नम्बरको बसले मे ६ प ००० नम्बरको मोटरसाईकललाई ठक्कर दिदा मोटरसाईकल चालक ईलाम ८ तिल्केनीका मेख बहादुर राई सल्ल घाईते भएको थियो ।

उनको विराट नर्सिङहोममा चैत्र १३ गते उपचारको क्रममा मृत्यु भएको थियो । दुर्घटना पश्चात तत्काल चालक फरार रहेकोमा जिल्ला प्रहरी कार्यालय सुनसरीले उनको खोजी गिरफ्तारकोमा कोशी यातायात प्रा.ली. ईटहरीका संचालक समितिका सदस्यद्वय जीवन र नेत्र प्रसादले सिरहा लाहान वडा नं. ८ घर भई विराटनगर बस्दै आएका अमित कुमार गुप्तालाई बसको चालक भनि उपस्थित गराएका थिए ।



यता जिल्ला प्रहरी कार्यालय सुनसरीबाट उनि माथी अनुसन्धान गर्ने क्रममा गुप्ताले आफु दुर्घटना भएको बसको चालक नभएको र मलाई ५० हजार रूपैया दिने र सम्मानित अदालतबाट छुटकारा समेत दिलाई दिने भनि आर्थिक प्रलोभनमा पारी उपस्थित गराएको जानकारी गराएसंगै घटनाको यथातः पर्दाफास भएको हो ।

त्यसरी भुक्त्यानमा पारी नक्कली चालक उपस्थित गराएका र नेत्र प्रसादले प्रा.ली.का संचालक समितिका सदस्यद्वय जीवन र नेत्र प्रसादलाई पक्राउ गरी सार्वजनिक गरिएको हो । पिडित पक्षलाई क्रियाबर्च

अतिपुर्त दिलाउनु पर्ने संस्थाको जिम्मेवार कर्मचारी तथा बसका संचालक राजु थापा दायित्वबाट विमुख भई घटनालाई ढाकछोप गरि वास्तविक चालकलाई जोगाउन खोजेको थियो ।

गलत मनसायले बचाउन



खोजेको हुँदा संघका प्रतिनिधीहरु र नक्कली चालक उपर समेतलाई सवारी तथा यातायात व्यवस्था ऐन २०४९ अनुसार उनिहरु उपर कानुनी कारवाही प्रकृया अगाडी बढाइएको जिल्ला प्रहरी कार्यालय सुनसरीले जनाएको छ ।

गाँजा सहित एक जना पक्राउ

विराटनगर । उर्लावारी नगर पालिका वडा नं. ३ थापा चौक स्थितमा बस्ने ३८ वर्षीय प्रेम धिमाल लागुऔषध गाँजा सहित पक्राउ परेका छन् ।

उनलाई ईलाका प्रहरी कार्यालय उर्लावारीबाट खटिएको प्रहरी टोलीले ४ के.जी. भन्दा बढि गाँजा सहित पक्राउ गरेको हो । धिमालले घरमा गाँजा लुकाई राखेको भन्ने विशेष सुराकका आधारमा खटिएको प्रहरी टोलीले पक्राउ गरेको थियो । उनको घरमा खानतलासी गर्दा खाटमुनी जेन्ना कोलामा लुकाई राखेको १/१ के.जी. को ४ पोका र खुल्ला अवस्थामा रहेको ८०० ग्राम गाँजा फेला पारी बरामद गरिएको ईलाका प्रहरी कार्यालय उर्लावारीले जनाएको छ । उनी उपर थप अनुसन्धान भईरहेको उक्त कार्यालयले जनाएको छ ।

ट्रिपर दुर्घटनामा १ को मृत्यु

सुनसरी, चैत्र-२३ गते । सुनसरी कोशी गाउँपालिका ६ श्रीपुर बस्ने उदय कुमार मुखिया र सोहि स्थानका विहारी मुखियालाई ठुलो परिमाणको लागुऔषध गाँजा सहित पक्राउ गरिएको छ ।

विशेष सूचनाको आधारमा कोशी गाउँपालिका वडा नं. ४ कोशी कटान छेउ बासभडाडमा बालुवाको थुप्रोमा छाल्डो बनाई

बालुवाले पुरी लुकाई छिपाई राखेको अवस्थामा लागुऔषध गाँजा ८७ के.जी. सहित उनिहरुलाई पक्राउ गरिएको जिल्ला प्रहरी कार्यालय सुनसरीले जनाएको छ । पक्राउ गरिएका दुवै जनालाई लागुऔषध नियन्त्रण ऐन, २०३३ अन्तर्गत मु.डा दर्ता गरि अनुसन्धान भईरहेको सो कार्यालयले जनाएको छ ।

दयाब्लेट सहित एक पक्राउ

सुनसरी । सुनसरीको धरान उपमहानगरपालिका वडा नं. ८ बाट ठुलो परीणामको नियन्त्रीत लागुऔषध दयाब्लेट सहित १ जना पक्राउ परेका छन् ।

धरान उपमहानगर पालिका वडा नं. ८ का २७ वर्षीय सविन नेपालीले आफ्नै घर कोठामा लागुऔषध दयाब्लेट लुकाई छिपाई राखेको भन्ने

सूचनाका आधारमा ईलाका प्रहरी कार्यालय धरानबाट खटिएको प्रहरी टोलीले नेपालीको कोठाबाट लागुऔषध डाइलेक्स डीसी ६ वोल्ट र ३३३ दयाब्लेट बरामद गरेको हो ।

लागुऔषध सहित पक्राउ परेको नेपालीको सम्बन्धमा थप अनुसन्धान भईरहेको ईलाका प्रहरी कार्यालय धरानले जनाएको छ ।

लागुऔषध सहित एक पक्राउ

भापा । भापा दमक ५ का १८ वर्षीय अनुप धिताललाई लागुऔषध सहित पक्राउ गरिएको छ ।

मेचीनगर ६ बसपाकंबाट धिताललाई फेनरागन ३६ एम्पुल, लुपिजेसिक ३५ र डाइजेपाम ३३

एम्पुल सहित पक्राउ गरि अनुसन्धान भईरहेको ईलाका प्रहरी कार्यालय काकडभिट्टाले जनाएको छ ।

छेरा छेरी हुँदै बराचरी त्यसैले हुनेलाई विद्यालय पठाउँ ।

हार्दिक मंगलमय

शुभकामना

नववर्ष २०७८ सालको शुभ अवसरमा सत्पूर्ण ढालुभाई, दिदी-बहिनीहरूमा सुख, शान्ति एवं उत्तरोत्तर प्रगतिको लागि हार्दिक मंगलमय शुभकामना व्यक्त गर्दछौ ।

राम कुमार कामत (अध्यक्ष) मंजिता सरदार (उपाध्यक्ष) कटहरी गाउँपालिका मोरंग	कैलाश प्रसाद मण्डल (अध्यक्ष) सालो साह (उपाध्यक्ष) जहदा गाउँपालिका मोरंग	हरिलाल सिंह (अध्यक्ष) नसिमा वानो (उपाध्यक्ष) धनपालथान गाउँपालिका मोरंग
बालचन्द्र माझी (अध्यक्ष) अमृता कुमारी गच्छदार (उपाध्यक्ष) बढीगंगा गाउँपालिका मोरंग	शिवनारायण माझी थारु (अध्यक्ष) फूलकुमारी चौधरी (उपाध्यक्ष) ग्रामथान गाउँपालिका मोरंग	रोहित कार्की (अध्यक्ष) शान्ति कुमारी लिम्बु (उपाध्यक्ष) केरावारी गाउँपालिका मोरंग
देवी प्रसाद आचार्य (अध्यक्ष) सरला राई (उपाध्यक्ष) मिक्लाजुङ गाउँपालिका मोरंग	ताराबहादुर काफ्ले (अध्यक्ष) रामकुमारी इंगनाम (उपाध्यक्ष) कोनेपोखरी गाउँपालिका मोरंग	दिलीप कुमार अग्रवाल (मेयर) केसव कुमारी खराल (उपामेयर) रंगेली नगरपालिका, मोरंग
काली प्रसाद दास (मेयर) मंजु कुमार राई (उपाध्यक्ष) सुनवर्सी नगरपालिका, मोरंग	शिव प्रसाद ढकाल (मेयर) धनमाया तामाङ (उपमेयर) सुन्दर हरैचा नगरपालिका, मोरंग	खड्ग फागो (मेयर) लक्ष्मी भण्डारी (उपमेयर) उर्लावारी नगरपालिका, मोरंग
किशोर राई (मेयर) यमुना विष्ट (उपमेयर) पथरी-शनिश्चरे नगरपालिका, मोरंग	ज्ञानेन्द्र सुवेदी (मेयर) ढाका कुमारी पराजुली (उपमेयर) बेलवारी नगरपालिका, मोरंग	रविन राई (मेयर) दन्त देवी चुडाल (उपमेयर) रतुवा माई नगरपालिका, मोरंग
शंकर राई (मेयर) कृष्ण कुमारी निरौला (उपमेयर) लेटाङ्ग नगरपालिका, मोरंग	<h2>नगरपालिका तथा गाउँ पालिका परिवार मोरंग</h2>	

सूचना सूचना सूचना

सडक क्षेत्रको दायौं बायाँ रहेका रुख काटनु सार्वजनिक अपराध हो । यसरी रुखहरु काटिएको पाईएमा नियम कानून बमोजिम कारवाही हुने व्यहोरा जानकारी गराउँदै छौ । सडक हाम्रो सार्वजनिक सम्पति हो, यसका संरक्षण र सम्बर्द्धन गरी, सडक सफा राखौं र सडक अतिक्रमण हुनबाट जोगाऔं ।

सडक डिभिजन विराटनगर, प्रदेश नं. १

कोरोना (COVID-19) भाइरसका बारेमा जनहितमा जारी सूचना

१. कसरी सर्छ कोरोना भाइरस ?

क) नाकबाट निस्कने सिगानबाट, ख) फोहरहातबाट, ग) राम्रो संग नपाकेको माछा, मासु र तरकारीबाट, घ) भाइरसबाट प्रभावित व्यक्तिको सम्पर्कबाट

२. कोरोना भाइरसका लक्षण के-के हुन सक्छन् ?

क) सिगान बगिरहन, ख) घाँटी सुक्नु तथा दुख्नु, ग) पखाला लान्नु, घ) वान्ता हुनु, ङ) लगातार टाउको दुख्नु, च) लगातार ज्वरो आउनु, छ) सास फेर्न गाह्रो हुनु ।

३. यसबाट बच्न के-के गर्ने ?

क) सावुन पानीले राम्रो संग हात धुने, ख) खानेकुरा धोइपखाली राम्रोसंग पक्राउने, ग) मास्क प्रयोग गर्ने, घ) भिडभाडमा नजाने, ङ) सक्भर होटल, रेष्टुरेन्टको खाना नखाने च) चरा, मूसा, विरालो, कुकुर जस्ता जनावरबाट टाढा रहने ।

सुनवर्सी नगरपालिका मोरंग प्रदेश नं. १

